
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 38!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 09 DE AGOSTO 2023 

ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos nove {09) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte três (2023), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ FERREIRA, 
WASHINGTON SOUZA, JOSÉ MARQUESON, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO RENOVATO, 2º 
secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA 
secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 36 da Sessão Ordinária do dia 01 de agosto 
do ano de 2023. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o padre do município Adriano e todos envolvidos pela 
organização da festividade religiosa. Questionou fechamento de rua, disse que não podia fechar já que ainda 
não tinha previsão de construção. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Comentou sobre a rua que estava fechada, disse que em breve seria 
construído no local um calçadão e que o projeto já estava feito para o mesmo. Parabenizou o padre Adriano 
e a todos que fazem parte da paróquia São Domingos de Gusmão pela realização da festa religiosa. Solicitou 
uma Moção de Aplausos para o padre Adriano, como forma de agradecimento. Salientou sobre a inauguração 
do ginásio Arnaldão. Falou da alvorada dos caminhoneiros e parabenizou a gestão pala organização do evento 
e valorização dos artistas da terra. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Destacou e parabenizou equipe de futebol do município, Forrozeiros, 
citou sobrinhos que fazem parte da mesma, Lelê, Mathues, Rafa, Wesley e Gabriel. Falou que cobrou um 
campo no município para que representasse a equipe da cidade e foi válida a sua cobrança. Ressaltou que 
acompanhou a reforma do Arnaldão, disse que a melhoria foi pouca. Questionou do gestor quando que ia ver 
com outros olhos o saneamento básico do município. Parabenizou o padre Adriano por sua forma de tratar as 
pessoas e carinho pela igreja. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o padre Adriano e toda equipe da paróquia por organização do 
evento religioso. Parabenizou a todos que fazem a equipe dos Forrozeiros, pela vitória. Agradeceu ao prefeito 
e ao secretário de transporte por toda assistência dada aos forrozeiros. Ressaltou sobre a inauguração do 
Arnaldão, disse que o mesmo teve melhorias sim. Parabenizou também o governador Fábio por melhorias no 
estado em tão pouco tempo de mandato, destacou um dos seus trabalhos, o opera Sergipe, dando visão 
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primeiramente a saúde do estado. Comentou sobre a rua interditada, disse que a mesma estava fechada para 
o povo ir se acostumando, pois vai ser construído um calçadão no local. Agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 
dos Santos", em São Domingos/SE, 09 de agosto de 2023. 
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